

## TOP 理财 | 活动



## 开栏语

话说去办张信用卡,颜色和功能各异的卡种实在让人眼花缭乱,找到自己的“菜”实属不易。为此,我们推出《小倪刷卡记——刷卡体验真人秀》,通过记者的亲身体验,为广大读者带来实用的刷卡攻略。更多精彩内容请关注《郑州晚报·TOP 理财》官方微信(ZZWBTOPlcai)。

俗话说得好,一回生,两回熟,三回变身老司机。《小倪刷卡记》已经推出两期,小倪同学也从一个不怎么关注信用卡活动的菜鸟,变身成为对刷卡活动如数家珍的省钱小达人。

一起来看看小倪与华夏银行郑州分行信用卡中心工作人员李金龙、张丽共同奉上的优惠大礼包吧。倪子 杨长生

## 满150元立减50元

## 第一站:

## 屈臣氏CBD丹尼斯二天地店



时间:8月12日11:00

对于爱美的女生来说,屈臣氏绝对是免不了要逛的地方。于是本次体验第一站小倪就来到屈臣氏。

一进店,我们就被各种排列整齐、种类繁多的护肤品勾起了买买买的欲望。经过挑选比较,我们选了时下很热门的美迪惠尔针式面膜和防晒喷雾等,共计208.5元。结账时使用华夏银行信用卡,享受立减50元的优惠,最终只付158.5元就拿到手,算了一下合到七折多。

如果你选购的商品当期屈臣氏有特价优惠,刷卡立减的优惠还能与之叠加享受。对于护肤品必不可少的女生来说,简直太划算。

**特别提醒:**即日起至12月31日,每逢周五(11:00开始)华夏银行信用卡持卡人在郑州地区屈臣氏门店,刷卡消费单笔满150元(含)以上即可享受立减50元的优惠。每位持卡人在优惠日当天可享受1次,每月最多可享受2次优惠权益。

## 华夏银行信用卡 吃喝玩购一条龙



扫描二维码 优惠早知道

## 200元内五折优惠等你来

## 第二站:

## 土大力CBD丹尼斯二天地店



时间:8月12日11:30

搞定脸上的事,接下来就要解决肚子问题了。和小倪的同事杨长生会合后,我们来到三楼土大力。落座后,点了原味肥牛、调味肋间肉、特选五花肉、田园蔬菜、水果沙拉、海鲜豆腐汤等。一番风卷残云,小倪吃了个肚儿圆。

买单时,结账单小票下方会出现“华夏银行活动100”字样,意思是减免了100元。像小倪这顿,消费合计386元,减免100元后实际只支付了286元。最终,俺们几个以“扶墙进、扶墙出”状态结束午餐。

**特别提醒:**2016年12月31日(每周五)前,华夏银行持卡人到郑州土大力13家任一门店消费,可享受200元内五折优惠(酒水除外),每桌每卡限用一次。

## 88积分兑换星巴克饮品

## 第三站:

## 星巴克郑州CBD七天店



时间:8月12日14:00

尽管已吃撑,小倪依然强烈要求体验下华夏信用卡简直“业界良心”的积分兑换星巴克。排队点餐队伍中,小倪随机问了几位市民。没想到好几位都是使用华夏银行信用卡积分兑换的。张先生说,他攒了好几万积分。华夏信用卡积分兑换星巴克,很人性化。

积分兑换并不麻烦。把卡交给收银员,说明用华夏银行信用卡积分兑换即可。就像平时刷卡买单一样,只不过扣除的是卡内积分。

**特别提醒:**2016年9月30日前,在星巴克全国指定门店刷华夏信用卡,每月享4次积分兑换星巴克店内现场手工调制大杯饮品的权益。第一次可享88积分兑换一杯饮品,后三次每次可享8888积分兑换一杯饮品。

## 白菜价看电影只需1元钱

## 第四站:耀莱成龙国家影城建业店



时间:8月12日14:50

银行卡有很多优惠信息,但由于我们不知道,只能白白错过。这不,小倪花1块钱看了一部大片,真的好过瘾。

张丽现场演示了一下如何用华夏信用卡享受观影优惠活动。她一边把信用卡交给售票人员,一边介绍华夏银行信用卡观影活动。售票人员刷卡后,出来两张单子,一张是“POS签购单”,上面写着本月优惠观影次数

1,剩余数量1;另一张是“交易签购单”,上面交易金额写着1元。和验证团购码相比,直接刷华夏信用卡看电影省钱又省时间。

**特别提醒:**2016年12月31日前,持华夏银行信用卡、钻石借记卡、白金借记卡,在宝龙横店影城、耀莱成龙国际影城建业店、耀莱成龙国际影城锦艺店、奥斯卡建文影城可参加“1元刷卡看电影”活动。

## 渤海银行打造“最佳体验现代财资管家”

8月18日,第61场银行业例行发布会在京召开,渤海银行董秘赵志宏以“打造最佳体验现代财资管家,助力供给侧结构性改革”为主题,细致阐释了该行第三个五年规划中确立的发展愿景以及围绕这一愿景进行创新转型,助力供给侧结构性改革的具体举措。“财资”,即满足客户的全资产负债管理、财富管

理、资本运作咨询、创新孵化并提供基于产业链数据分析和产业发展商机等一系列高层次的金融和非金融服务。“管家”,通过多层次的金融产品货架、全价值链的专业服务、智能化的渠道覆盖,让渤海的客户感觉到贴心、舒心和放心,真正为客户提供实时智能、贴心的管家式服务。杨路

## 建行私人银行获“2016年最佳私人银行奖”

近日,建行私人银行荣获新浪财经颁发的“2016年最佳私人银行奖”。建行私人银行秉承“以心相交,成其久远”的宗旨,以服务1000万元金融资产及以上的高净值客户个人、家庭及其

企业的“创富、保富、传富、享富”需求为使命,扎根于蓬勃发展的中国财富管理市场,深耕拓殖,锐意进取,客户数量和金融资产规模快速增长,客户满意度持续提升。张新秀

## 光大“阳光银行”六大亮点新版升级

8月18日,光大银行在京举办“阳光银行”一周年庆生暨新版发布沟通体验会。升级改版后的APP具备六大突出亮点:第一,分页简洁展示,让注册更简单;第二,一键扫描,智能读取,客户省心省力;第三,新增基金宝和公积金信用消费贷款功能,让原有的“理财+贷款”综合性服务平台服务更加完善;第四,增加了

“易退税”生活功能,与易购物、云缴费、易办卡、易换汇、易签证、易WIFI共同构建了全球金融生活圈模式;第五,“阳光银行”APP页面更美观,增强了客户的视觉舒适度;第六,主动参与12家股份制银行共同成立的“商业银行网络金融联盟”,实现电子转账全部免费,让客户享受更低的交易成本。胡凯艳

## 工商银行发布首款手机信用卡产品

8月17日,工商银行(澳门)股份有限公司与中国银联、VISA在澳门共同发布手机信用卡产品,成为首家在澳门地区推出移动支付产品的金融机构。工银澳门信用卡持卡人只需使用已开通NFC功能

的安卓手机,登录工银澳门手机银行便可申请该项服务,并享受手机拍卡“瞬时”支付的无限便利,申请手续高效便捷。合作商户也无需更换POS机即可受理工银手机信用卡,大幅提高了收银效率。李欣

## 行业播报

## 交行省分行全力打造职工幸福之家

8月17日,交通银行河南省分行在洛阳分行召开了为期两天的2016年上半年幸福指数解读暨管理者幸福能力提升培训视频会议,省行工会领导高度重视并邀请到该方面专家授课,此次授课针

对如何有效提升员工幸福指数这一主题,开展生动有趣的全员互动讨论。大家各抒己见最终找到了解决问题的具体行动举措,为持续提升员工幸福指数打下了坚实的基础。全权

## 米多财富合伙人计划造创业机遇

8月20日,米多财富合伙人计划推介会来到郑州,为本地理财师带来一份完整的创业计划书。业内认为,这有望推动更多河南体制内的理财师走向自由。目前,平台有近一万名注册理财顾问,米

多为他们采集丰富的合格金融机构产品,提供风险控制体系、教育培训和行政办公的全套支持,让理财师不用投入资金、不用雇佣员工、不用租赁办公室,只凭借自身专业能力就可以创业。杨长生

## 平安理赔专家建议经济支柱保障先行

3年前,年轻的夫妻俩王先生和李女士,家里经营着小生意。为了抵御风险,两人互为投保人为对方购买了平安人寿智胜人生保险,保额22万元。但王先生认为自己年轻体壮,就让妻子给自己投保的那份保单在犹豫期办理了退保。不幸的是,今年夏天王先生因一场车祸而身故。李女士立刻向公司提出理

赔申请。经过公司查阅核实,王先生保单在犹豫期时已退保。王先生身故并不能获得身故理赔金,仅仅只能作为投保人获得李女士保单的保费豁免。平安保险专家表示,该案例中,王先生有保险保障的意识,却忽略了对自己的保障,对一个家庭来讲,首先要考虑的是对家庭经济支柱的保障。范斌华

## 富德生命人寿为您免费补办保单

7月1日至8月31日,是富德生命人寿第十届客户服务节。本届客服节以“一路陪伴·关爱始终”为主题,在全国范围推出多个活动回馈客户。客服节期间,富德生命人寿推出“免费补办保单业务”,为意外丢失保单的客户提供免费贴心的服务。只要您是富德生命

人寿的客户(投保人),发现保单不慎遗失,就可提前拨打富德生命人寿全国统一客服热线95535或者4008-200-035,根据具体提示信息进行保单挂失后,便可携带身份证,银行卡,亲至所在地区的富德生命人寿分公司柜面,办理免费补办保单业务。李凤